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SOLUCIONES De BIOMOLECULAS: GLUCIDOS.
ISOMEROS

1. ¢, Qué es un isbmero?
Una molécula idéntica a otra en cuanto a composicion
quimica, pero con diferente distribuciéon espacial de sus
atomos.

2. ¢Por qué se forma?
Porque existen uno o mas carbonos anoméricos en una
molécula: son carbonos con sus cuatro sustituyentes
distintos.

3. ¢, Qué diferencia hay entre un isémero L y D?
Las formas L y D hacen referencia a la molécula lineal. El
L tiene su ultimo carbono anomérico con el grupo alcohol
(OH) a la izquierda. EI D, lo tiene a la derecha.

4. ¢ Qué diferencia hay entre un isomero alfa y beta?
Las formas alfa y beta hacen referencia a la molécula
ciclada. El alfa tiene su 1r carbono con grupo alcohol (OH)
hacia abajo. El beta, lo tiene hacia arriba.

5. ¢, Qué diferencia hay entre un isdmero en silla y en nave?
Las formas en silla y en nave hacen referencia a la
molécula ciclada. La conformacion en nave tiene sus
extremos en el mismo plano. La conformacion en silla, en
planos diferentes, lo cual la vuelve muy inestable y tiende
a hacia la conformacion en nave.
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